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Wg rozdzielnika
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „Rewitalizację Kołobrzeskiej Strefy Uzdrowiskowej - Przebudowa ulicy Rodziewiczówny”
Pytania i odpowiedzi V:

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.              z 2007r. nr 223, poz. 1655) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie rękawa CIPP wykonanego z włókna szklanego utwardzanego promieniami UV zgodnie  z Polską Normą PN-EN  13566-4? Zaletą tego materiału jest wysoka wartość modułu Younga, co pozwala osiągać bardzo wysoką sztywność obwodową  przy minimalnym zwężeniu przekroju.

Odpowiedź nr 1:

Dopuszcza się zastosowanie rękawa CIPP z włókna szklanego, utwardzonego promieniami UV.
Pytanie nr 2:

Prosimy o odpowiedź  czy na trasie remontowanego kanału występują przykanaliki, jeśli tak prosimy o wyjaśnienie jaka jest ilość i czy mają one zostać otwarte przy pomocy robota frezującego, czy również uszczelnione kołnierzem utwardzanym na miejscu ( tzw. kształtką kapeluszową).
Odpowiedź nr 2:

Na trasie remontowanego kanału występują niezinwentaryzowane przykanaliki. W trakcie remontu należy je przełączyć. Rodzaj i technologia połączenia przykanalika do kanału zgodna z technologią stosowaną przez wykonawcę robót.
Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie rury ciasnopasowej z PVC zgodnie z Polską Normą PN-EN  13566-3?

Odpowiedź nr 3:

Dopuszcza się także zastosowanie przy renowacji kanałów metody z wykorzystaniem rury ciasnopasowanej z PVC.
Pytanie nr 4:

W specyfikacji technicznej nr S 00.11 p. 1.3. raz odpowiedziach do SIWZ z dnia 13.11.2009r. odp. nr 3, podano, iż sadzonki na żywopłoty powinny posiadać wysokość powyżej 1,5 m.

a). Specyfikacja S 00.11 p. 1.3. podaje, że żywopłot powinien być wykonany z buku pospolitego uformowanego pow. 1,5m w ilości 1992 szt. Nie ma możliwości zdobycia takiej ilości buku, który będzie uformowany na żywopłoty, poza tym w/w sadzonki będą bardzo drogie. Dostępne i dużo tańsze są sadzonki nieuformowane, jednak tak wysokie buki będą od dołu „łyse”. Należałoby rozpatrzyć możliwość formowania żywopłotów z dużo niższych drzew. Z uwagi na to, iż nie jest możliwe zdobycie wyżej podanej ilości sadzonek opisanych w p. 1.3 specyfikacji S 00.11, prosimy o zajęcie stanowiska wobec powyższego.

b). Śnieguliczka dorasta do 1,5m wysokości. Zatem nie ma możliwości, aby żywopłot osiągnął wysokość powyżej 1,5m. Prosimy o podanie rzeczywistej wysokości sadzonek śnieguliczki.

c). Czy grab ma również być uformowany na wysokość powyżej 1,5m? Taki grab podobnie jak buk będzie trudno dostępny i drogi. Prosimy o zajęcie stanowiska w tej sprawie.

Odpowiedź nr 4:

a) Założeniem projektu jest aby uzyskać żywopłot uformowany niezwłocznie (do czasu zakończenia robót) po jego posadzeniu. Formowanie żywopłotu, zgodnie z koncepcją, polegać będzie na uzyskaniu efektu fali (na długości) o wysokości od ok. 90 do ok. 150 cm. Powyższe nasadzenie należy bezwzględnie wykonać na odcinku ul. Rodziewiczówny w pasie rozdzielającym ciąg pieszy ulicy od ciągu rekreacyjnego (rowerowego). Należy stosować sadzonki zgodne ze specyfikacją, w odpowiednio dużym zagęszczeniu.
b) Nasadzenia żywopłotowe ze śnieguliczki – wysokość – 1m.

c) Nasadzenia żywopłotowe z grabu powinny mieć docelową wysokość ok. 150 cm i należy przy sadzeniu żywopłotu korzystać z możliwie największych sadzonek tak, aby z chwilą zakończenia robót uzyskać docelową wysokość żywopłotu.
Pytanie nr 5:

Przedmiar robót „Przebudowa ul. Rodziewiczówny…” w poz. 165 ujmuje sadzenie klonu jawor z bryłą korzeniową o średnicy 1,2m. Drzewko posiadające 2,0m (zgodnie z odp. do SIWZ z dnia 13.11.2009r.) nie będzie posiadało tak dużej bryły korzeniowej. Prosimy o podanie rozmiaru bryły korzeniowej dla w/w drzewa.

Odpowiedź nr 5:

Obowiązuje wysokość sadzonek drzew min. 2 m (liczona według długości pnia głównego). Podaną wielkość bryły korzeniowej 1,2 m należy traktować jako wartość maksymalną.
Pytanie nr 6:

Specyfikacja S 00.11 p. 1.3 i przedmiar robót ujmują wykonanie trawników z darni z rolki 1,0m. Darń z rolki o szer. 1,0m nie jest dostępna na rynku, standardowo dostępne są rolki szerokości 40 cm. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie darni w rolkach 40 cm? Jeśli nie to, w jakich?

Odpowiedź nr 6:

Projektuje się trawniki z darni w rolkach - pasy o szerokości 100 cm. Szerokość rolki dowolna: np.: 2 x 50 cm lub 2,5 x 40 cm.
Pytanie nr 7: 

Bluszcz jest rośliną, która rośnie poziomo lub ponowo np. porasta drzewa. Prosimy o podanie sposobu, jak należałoby przenieść bluszcz np. wplątany w drzewa.

Odpowiedź nr 7:

W projekcie wskazano na potrzebę ochrony istniejącego w obrębie nowoprojektowanych tras ciągu rekreacyjnego (rowerowego) bluszczu. Sposób przenoszenia określany będzie każdorazowo indywidualnie w miejscu budowy. Pozycję w ilości ok. 50 m2 należy ująć łącznie z wykonaniem nowych trawników z darni w rolkach.
Pytanie nr 8:

Prosimy o podanie obwodu pni drzew klonu jawor i sosny pospolitej?

Odpowiedź nr 8:

Nie określa się minimalnego obwodu pni drzew - należy stosować sadzonki zgodnie z uwagą zawartą w odpowiedzi nr 5.
Pytanie nr 9:

Prosimy o podanie pory roku, w której należy wykonać sadzenie drzew i żywopłotów.

Odpowiedź nr 9:
Standardowo nasadzenia roślinne należy wykonywać wczesną wiosną lub późną jesienią - dokładne wytycznie należy uzyskać od producenta sadzonek.
Z poważaniem

Naczelnik Wydziału Inwestycji

Krzysztof Tkacz
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